

NOVINKA PRE VÁS !

— TECHNICKÉ PLYNY —

BEZ SKRYTÝCH POPLATKOV A PRÍPLATKOV
PRENÁJOM / VÝMENA VLASTNÝCH FLIAŠ
VÝHODNÉ CENY



HORMI, Areál stráženého parkoviska, Vážsky most 38,
Komárno, 0905 327 273, 035 7701 302

AUTOŠKOLA ELÁN

Ladislav Lakatos,
Nádvorie Európy,
Švajčiarsky dom 12

Výcvik
vodičov
na skupinu „B“



www.bizref.sk

0905 489 059

Vatti GEODETICKÁ KANCELÁRIA

Vörös Attila

geodet - földmérő

+421 (0)905 779 657

www.vattigeo.sk

FÖLDMÉRŐ IRODA



AUTOSERVIS PNEUSERVIS

Bratislavská cesta (za NAY elektrodomom,
Marine Park - býv. SLK - stredný vchod)

HĽADÁME
AUTOMECHANIKA
AUTÓSZERELŐT
KERESÜNK

KLÍMASERVIS
KLÍMASZERVÍZ

Nyitvatartás:
Hé - Pé. 8:30 - 16:30

0905 242 172

Paleta hier s umením

Marcelová. Detická fantázia a tvorivosť nemá hranice. Pod rukou detí vznikajú originálne práce. Bolo by na škodu, keby svoj talent nerozvíjali, keby ho v nich nik nepodporoval. Preto sa pedagógovia Základnej školy Cesta na vršku 1 v Marcelovej rozhodli, že tento rok vypracujú kreatívny projekt s názvom „Paleta hier s umením“. Finančne prostriedky na realizáciu projektu poskytol Nitriansky samosprávny kraj.

fotografie kultúru a zvyky z niekoľkých krajín Európy a Ázie. Študentka konzervatória v odbore tanec priblížila žiakom tanečné techniky, scénický tanec, moderný tanec a históriu tanečného umenia.

Druhá časť projektu sa konala tesne pred okrúhlym výročím Nežnej revolúcie. Program sme odštartovali s tvorivými dielňami zameranými na rozvoj kreativity, fantázie a talentu žiakov školy. Vyhotovovali umelecké práce rôznymi technikami – napr. maľovanie



Projekt pozostával z dvoch častí – vzdelávacej a prezenčnej. Vzdelávacia časť – ktorá prebiehala postupne v mesiacoch september a október – bola zameraná na prípravu mladých talentov a posedeniami vo forme sympózia v oblasti umenia, literatúry a maliarstva. Talentovaní žiaci osvojovali si teóriu z dejín umenia a umelecké techniky pod vedením Jozefa Szilvu, akademického maliara. Vytvárali umelecké diela z hliny, maľovali obrazy rôznymi umeleckými a netradičnými spôsobmi, vytvárali literárne umelecké diela, novinové články a rozvíjali svoj talent v oblasti hudby, tanca a spevu. V rámci ďalších aktivít navštívil našu školu Tibor Hujdič alias pán Mrkvička. Je propagátor čítania detí. Umeleckú fotografiu spoznávali žiaci formou workshopu so spravodajcom a fotografom TASR Ladislavom Vallachom. Priblížil žiakom prostredníctvom

nohami, 3D diela z rôznych materiálov, abstraktné maľby, maľba akrylom na plátno. Nasledovalo vystúpenie umeleckej skupiny historického šermu, ktorí si pre nás pripravili predstavenie o hrdosti na náš národ Klenoty Slovenska s názvom „Čo Slováci dali svetu“. Učiteľka moderného tanca si s deťmi pripravila tanečnú hodinu.

Záverečným bodom bola prehliadka talentov našej školy s názvom „Ukáž, čo vieš!“ a vernisáž obrazov našich mladých talentov. Žiaci prezentovali svoje nadanie v kategóriách: spevák, hudobník, recitátor a tanečník. Žiaci prvého stupňa si pripravili tanečné a recitátorské pásmo. Žiaci druhého stupňa sa zamerali na prezentáciu svojej šikovnosti ako kolektívov. Môžeme skonštatovať, že talenty na našej škole sú veľmi pestré a rozmanité a treba ich podporovať a rozvíjať. **Katarína Štupická**

Predpoveď počasia od 3. decembra do 9. decembra

V utorok 3. 12. predpokladám v našom regióne chladno, jasno alebo polojasno a bez zrážok. Nočná teplota od -3 do -1 °C, denná teplota od +1 do +3 °C. Slabý SZ, neskôr premenlivý vietor do 10 – 14 km/h. V stredu 4. 12. predpokladám v našom regióne podobne ako v utorok, jasno alebo polojasno a bez zrážok. Nočná teplota od -3 do -1 °C, denná teplota od +2 do +4 °C. Slabý J vietor do 8 – 12 km/h. Vo štvrtok 5. 12. predpokladám v našom regióne slabo premenlivo, doobeda polojasno, poobede a k večeru pribúdanie oblačnosti a možnosť slabých prehánok dažďa so snehom alebo len dažďové. Množstvo vlahy do 2 mm. Nočná teplota od -2 do 0 °C, denná teplota od +1 do +3 °C. Mierny JV vietor do 16 – 20 km/h. V piatok 6. 12. predpokladám v našom regióne oteplenie, premenlivo oblačno, miestami pri zväčšenej oblačnosti slabý dažď. Množstvo vlahy do 3 mm. Nočná teplota od 0 do +2 °C, denná teplota od

+6 do +8 °C. Mierny Z, neskôr JZ vietor do 18 – 22 km/h.

V sobotu 7. 12. predpokladám v našom regióne premenlivo, doobeda polojasno, poobede a k večeru pribúdanie veľkej oblačnosti s občasným dažďom. Množstvo vlahy do 10 mm. Nočná teplota od +5 do +7 °C, denná teplota od +8 do +10 °C. Mierny J, JZ vietor do 13 – 20 km/h.

V nedeľu 8. 12. predpokladám v našom regióne slabo premenlivo a dosť teplo, oblačno, miestami pri zväčšenej oblačnosti prehánky. Množstvo vlahy do 2 mm. Nočná teplota od +6 do +8 °C, denná teplota od +8 do +10 °C. Mierny JZ vietor do 18 – 22 km/h.

V pondelok 9. 12. predpokladám v našom regióne veľmi vlhko, zamračené s dažďom, poobede a na noc ubúdanie zrážok a vyjasňovanie. Množstvo vlahy do 10 mm. Nočná teplota od +4 do +6 °C, denná teplota od +8 do +10 °C. Mierny Z vietor do 18 – 22 km/h. **Dr. Météo**